
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.187 DEL 08/11/2023

Divisione regionale 1 n.7

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.97

Gir. A

7 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 05 NOVEMBRE 2023

643 PALL. VIRTUS -Resana CU.RI.S.S.BK ISTRANA 68 - 78
(BERTONCELLO F., ASTOLFI K.)

644 PALL. MOTTA CVB Castelfranco 75 - 66
giocata il 04/11/2023   (RIGON S., MALAGO' A.)

645 RONCADE BASKET PRATIKO PET Paese 76 - 86
(QUAGGIA D., TRESSOLDI A.)

646 CAREDI Silea MILANI M. Monastier 73 - 64
(CATIPON G., FANTACUZZI G.)

647 BASKET SPRESIANO JOINT & WELDING Feltre 61 - 59
giocata il 04/11/2023   (CUKA S., CHAVARRO RUBIANO D.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

643 PALL. VIRTUS -Resana Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società PALL. VIRTUS A.S. DIL. la sanzione
dell’ammenda  di  €  40,00  per  le  offese  collettive  e
frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri  durante  la  gara  (Art.  27  co.  4/b  Regolam.
Giustizia).

643 PALL. VIRTUS -Resana Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società PALL. VIRTUS A.S. DIL. la sanzione
dell’ammenda  di  €  50,00  per  non  avere  esibito  agli
arbitri,  prima dell’inizio della gara, la documentazione
relativa  alla  richiesta  della  presenza  delle  Forze
dell’Ordine effettuata all’Autorità di Pubblica Sicurezza
(art. 38 comma 1/e Regol. Giustizia, art. 37 Regol. Esec.

643 PALL. VIRTUS -Resana Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società PALL. VIRTUS A.S. DIL. la sanzione
dell’ammonizione  perché  l’acqua  delle  docce  dello
spogliatoio degli  arbitri  era fredda (art.  38,  1/c Regol.
Giustizia,  art,  21 Regol.  Esec.  Gare).

647 DAMIANO  SCANU  ( JO INT  &
WELDING  Fe l t re)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al coach B SCANU DAMIANO la sanzione della
deplorazione per essersi rivolto in maniera irriguardosa
nei confronti degli arbitri al termine della gara (art. 33,
co. 1, 1/a Regol. Giustizia).

647 ALBERTO  GOBBO  ( JO INT  &
WELDING  Fe l t re) Visti gli atti di gara e letto il rapporto arbitrale, si
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commina al giocatore GOBBO ALBERTO la sanzione della
squalifica per 1 giornata per avere rivolto frasi offensive
nei confronti del primo arbitro durante la gara (art. 33,
co. 1, 1/b Regol. Giustizia).

647 GABRIELE COSSALTER (JOINT &
WELDING Feltre)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al giocatore COSSALTER GABRIELE la sanzione
della squalifica per 1 giornata per avere ripetutamente
bestemmiato  al  termine  della  gara  (art.  34  Regol.
Giustizia).

Gir. B

7 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 05 NOVEMBRE 2023

753 DEIRON Spinea PALL. FAVARO 59 - 78
giocata il 04/11/2023   (PILASTRO M., MAROGNA N.)

754 VIRTUS VENEZIA PALL. PIOVESE 67 - 72
giocata il 04/11/2023   (ZUSSA N., SCHIAVINATO L.)

755 FOLTRAN AUTO Mestre U. S. ALVISIANA 72 - 45
giocata il 04/11/2023   (GRANZOTTO C., FORNASIER A.)

756 PARCO TUR. Cavallino CUS PADOVA UNIPD 75 - 81
giocata il 04/11/2023   (MIHALICH M., ALBERTINI A.)

757 PALL. VIRTUS L.VENEZIA POL. UNION VIGONZA 69 - 70
(VESCOVO P., PESCE M.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

754 VIRTUS VENEZIA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società ASD VIRTUS VENEZIA la sanzione
dell’ammenda di € 50,00 per avere iscritto in lista R come
dirigente  addetto  agli  arbitri  un  tesserato  privo  della
prescritta qualifica,  il  quale peraltro non ha assistito i
direttori  di  gara  e  non  è  rimasto  a  loro  disposizione
all’uscita  dagli  spogliatoi  (art.  38  comma  1/f  Regol.
Giustizia,  art.  39  Regol.  Esec.  Gare).
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Gir. C

7 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 05 NOVEMBRE 2023

863 ARZIGNANO-VALCHIAMPO KINGS SERVICE Mestrino 85 - 75
(AJMI A., MARINI E.)

864 PALL. BREGANZE BASKET MAROSTICA 61 - 67
giocata il 04/11/2023   (CASTORINA A., CISOTTO T.)

865 BK CLUB SOLESINO OMAS Albignasego 69 - 49
(GIORGI L., ASTOLFI B.)

866 BK CREAZZO-ARACELI TELEA MEDICAL Vicenza 77 - 58
(FRANCESCHETTO F., GERON R.)

867 BASKET SPORTSCHOOL ANTENORE BAM Abano 50 - 56
(RIZZO A., BRESOLIN L.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

864 PALL. BREGANZE Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società ASD PALLACANESTRO BREGANZE la
sanzione dell’ammenda di € 45,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri durante la gara. Si tiene conto della recidiva (Art.
27 co. 4/b, art. 24 Regol. Giustizia).

864 DERICE DELGADO DOS SANTOS
(PALL.  BREGANZE)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  al  giocatore  23A  DELGADO  DOS  SANTOS
DERICE la sanzione della squalifica per 1 giornata per
utilizzato una espressione blasfema durante la gara (art.
34 Regol. Giustizia).

864 BASKET MAROSTICA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  ASD  BASKET  MAROSTICA  la
sanzione della diffida per avere presentato agli arbitri una
lista  R  con  numero  identificativo  diverso  dall’ultimo
presente a sistema (Art. 38, 1/q Regol. Giust., art. 46 Reg.
Esec. Gare, art. 54.1 DOA).

866 TELEA MEDICAL Vicenza Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società A.D. NUOVO G.S. L’ARGINE 2001 la
sanzione dell’ammenda di € 40,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri  durante  la  gara  (Art.  27  co.  4/b  Regolam.
Giustizia).

867 BASKET SPORTSCHOOL Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  A.D.  BASKET  SPORTSCHOOL  la
sanzione  dell’ammenda  di  €  50,00  per  mancato  o
comunque parziale assolvimento ai prescritti compiti da
parte  del  dirigente  addetto  agli  arbitri,  il  quale  si  è
presentato soltanto al momento del riconoscimento e non
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è mai stato a disposizione dei direttori di gara (art. 38
comma 1/f Regol. Giustizia, art. 39 Regol. Esec. Gare).

867 BASKET SPORTSCHOOL Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  A.D.  BASKET  SPORTSCHOOL  la
sanzione dell’ammonizione perché la sirena dei 24” era
poco  udibile,  tanto  da  costringere  ad  utilizzare  un
fischietto  al  suo  posto  (art.  40  comma  1/a  Regol.
Giustizia).

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

08/11/2023
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